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第33回　火の国旗全国高等学校空手道優勝大会広告について（お願い）

時下　ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より熊本県連盟に対しご支援、ご協力を賜りまして感謝申し上げます。
さて、標記33回火の国旗大会を5月3日開会式、4日本大会を開催いたします。標記大会は、高校総体・選抜大会と並ぶ、有数な全国大会の一つとなってきておりますが、大会が大きくなるごとに運営費も多くなってきております。
　各郡市連盟様には1ページ以上の協賛広告を賜りますようお願い申し上げます。各郡市連で準備ができない場合には、各地域の企業協賛広告の募集をお願いしたく、重ねてお願いします。
また、各郡市連盟の登録道場様にも協賛広告についてご協力賜りますよう、お願いいたします。
　年々減少しております高校空手道部の普及のためにも皆様のご支援、ご協力をよろしくお願い申し上げます。
　※広告協賛申込の詳細は別紙で確認をお願いします。
以上
