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第32回　熊本県中学生空手道大会について　（ご案内）

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より　ご協力いただきありがとうございます。
　さて、標記大会について別紙要項のとおり開催いたしますのでご案内いたします。
ご案内が遅くなりご迷惑をおかけいたしますが、所属道場へ通知していただきますようお願い申し上げます。
申込みは４月３０日（木）必着にてお願いいたします。締め切り厳守をお願いいたします。送金後、支払い済証をSCN添付してHP投稿してください。また郵送もお願いいたします。原本は自己保管お願いします。

※監督コーチにつかれる方は審判義務講習会終了証が必要となりますので、ご注意ください。学校登録の場合、担当教師1名に限り無資格者も承認いたします。

★コロナウィルス対応で開催の可否が不明です。先ずは参加申込のみを行って下さい。開催決定通知があってから、参加費の納入をお願いします。

◎道場登録、会員登録は3月20日以降、受け付けております。
★ご注意：郡市連の道場登録は郡市連を通じて手続きを行って下さい。
学校の道場登録は県連直に受け付けます。
