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第４６回熊本県個人選抜選手権大会について（ご案内）

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素より県連行事にご支援ご協力いただきありがとうございます。
　さて、標記大会を別紙要項のとおり開催いたします。大会案内はHPに掲載します。参加団体へ周知いただき、各郡市連盟にて取り纏めの上、申込みをお願いいたします。
申し込みはＨＰ投稿と、郵送をお願いします。（ミス防止にご協力をお願いします。）
事務局に4月17日（金）必着でお願いします。締め切り厳守です。申込書、支払証の添付をお願いします。（必要に応じて会員登録申請）
HP投稿について、参加費：大会投稿蘭、道場登録：道場登録欄、会員登録：会員登録欄で投稿をお願いします。担当者がそれぞれ違います。担当者へ届くようにご協力お願いします。
R2年度道場登録、会員登録が確認できないと受付事務処理ができません。
　全空連会員登録は全空連HPで会員登録をお願いします。未登録者は参加できません。
※注意：県外大学へ進学されている方で個人選抜への出場を希望される場合、各道場を通じて対象者にもご案内くださいますようお願いします。
※大会要綱をご確認ください。

★コロナウィルス対応で、開催の有無が分かりません。先ずは案内に従って、申し込みのみを行ってください。開催が確定したら、連絡します。その後、送金をお願いします。
