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令和４年度　JOCジュニアオリンピックカップ文部科学大臣旗
未来くん杯第１７回全国中学生空手道選抜大会
開催のご案内
謹啓
時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
令和3年度より開催地を京都府京都市に移し、空手道を通した人と人との絆の広がりを期待し、皆様のご協力のもと盛大に大会を開催させていただきました。偏に関係各位のご理解、ご支援の賜物と感謝申し上げる次第です。

さて、現在も日本をはじめ世界的に新型コロナウイルス感染者の拡大が続いており、全国規模の大会開催は非常に厳しい状況であります。
しかしながら、今大会におきましては、新型コロナウイルス感染防止対策を実施し、公益財団法人全日本空手道連盟のご指導のもと、開催地である京都市をはじめ、各都道府県連盟、関係機関及び参加団体のご理解とご協力のもとに、「未来くん杯第17回全国中学生空手道選抜大会」を開催する運びとなりました。
長引くコロナ禍の中、今大会は、有観客試合とし主管団体といたしまして以前のように役員審判員と選手と観客が一体となり大会の成功に向けて鋭意努力する所存であります。
空手道普及発展のため皆様方のより一層のご支援を賜りますようご案内申し上げます。
　　
敬具

　
未来くん杯第17回全国中学生空手道選抜大会申し込みについて
「送付内容」
１　大会実施要項
２　大会出場申込書【審判員・監督（その１）選手（その２）・審判員連絡先】
３　協賛広告のお願い
４　大会入場者は、連絡先確認用紙兼健康管理チェックシート（入場者全員の提出を求める。）
注1＞ 各都道府県で監督コーチ選手分のみ取りまとめて、大会入場者連絡票兼連絡先確認用紙兼健康管理チェックシートを各日提出してください。未提出の方は入場が出来ません。
注2＞ 役員・審判員・観客の来場者は、個別に提出。
注3＞ 役員・審判員の入館は、１階入口。監督コーチ選手観客の入場は、２階入口。
５　宿泊については、名鉄観光サービスが受付ける。
「事務連絡」
１　大会申込関係書類は、都道府県連事務局へメールでデータを送信いたします。

（今大会は経費削減のため申込関係書類を郵送しません。）
２　参加申し込み後、種目・学年・氏名等の確認のため、参加者一覧を都道府県連盟事務局へメールで送信するのでご確認をお願いします。訂正等がありましたら大会申込責任者よりご連絡をお願いします。保護者や道場関係者からの訂正は受け付けませんので予めご了承願います。
３　今大会はコロナウイルス感染拡大防止対策を実施した大会となります。全空連大会ガイドラインを運用し簡素化した大会になりますのでご理解ご協力をお願い申し上げます。
大会会場へ来られる方は、全空連ガイドラインをご覧下さるようお願い申し上げます。

４　コロナウイルス感染拡大の防止対策としての入場者の制限は行いませんが、入場者がマスクの着用や拍手のみの応援など感染対策やマナーの遵守をお願いいたします。
　　観客席での荷物等を置いての場所取りや通路にシートを置くことを厳禁と致します。

各都道府県関係者はじめ保護者のご理解をお願い申し上げます。
5　大会会場の駐車スペースは、実行委員会にて使用しますので使用できません。公共交通機関をご利用ください。
6　大会参加者は大会1週間前より検温を参加条件といたします。
7　ライブ配信（YouTube）を予定しております。
8　全空連感染防止ガイドライン（大会用）をご覧ください。

https://www.jkf.ne.jp/imp-notices/20200622/16570
以　上









